



FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

Élelmiszerlánc-felügyeleti díjra vonatkozó 2015. január 1-től hatályos jogszabályi előírások



Kis Gábor

„2015. január 1-től – a fentiekén túl - felügyeleti díj fizetésére kötelezetteké válnak a kereskedelmi törvény szerinti napi fogyasztási cikket értékesítő üzletek, az e tevékenységből származó, jövedéki adó és népegészségügyi termékadó nélkül számított előző évi nettó árbevételük után.”

Az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv részére az élelmiszerlánc hatósági felügyeleti tevékenységével összefüggő feladatai ellátásának fedezése érdekében **az élelmiszerlánc törvényben meghatározott szereplői évente felügyeleti díjat kötelesek fizetni.**

A felügyeleti díj mértéke főszabályként **a felügyeleti díjköteles tevékenységből származó, jövedéki adó, illetve népegészségügyi termékadó nélkül számított előző évi értékesítés nettó árbevételének 0,1%-a.**

Az elsődlegesen végső fogyasztó számára értékesítő felügyeleti díj fizetésére kötelezett jogosult **átalánydíj választására**, melynek mértéke mikrovállalkozás, illetve kistermelő esetén évi 20 ezer forint, kisvállalkozás esetén évi 700 ezer forint.

2015. január 1-től – a fentiekén túl - felügyeleti díj fizetésére kötelezetteké válnak a kereskedelmi törvény szerinti napi fogyasztási cikket értékesítő üzletek, az e tevékenységből származó, jövedéki adó és népegészségügyi termékadó nélkül számított előző évi nettó árbevételük után.

A napi fogyasztási cikket értékesítő üzletek esetén **a felügyeleti díj mértéke az előző évi nettó árbevétel**

- a 500 millió forintot meg nem haladó része után 0%,
- az 500 millió forintot meghaladó, de 50 milliárd forintot meg nem haladó része után 0,1%,
- az 50 milliárd forintot meghaladó, de 100 milliárd forintot meg nem haladó része után 1%,
- a 100 milliárd forintot meghaladó, de 150 milliárd forintot meg nem haladó része után 2%,
- a 150 milliárd forintot meghaladó, de 200 milliárd forintot meg nem haladó része után 3%,
- a 200 milliárd forintot meghaladó, de 250 milliárd forintot meg nem haladó része után 4%,
- a 250 milliárd forintot meghaladó, de 300 milliárd forintot meg nem haladó része után 5%,
- a 300 milliárd forintot meghaladó része után 6%.

A felügyeleti díj fizetésére kötelezettnek **évente egyszer kell bevallást benyújtani a díjfizetés alapjául szolgáló nettó árbevételéről**, melyet a tárgyévét követő év május 31-ig kell teljesítenie. A kötelezett az éves felügyeleti díjat két, egyenlő részletben köteles megfizetni július 31. napjáig, illetve január 31. napjáig.

A határidőig meg nem fizetett felüyeleti díj után késedelmi pótlék fizetési kötelezettség merül fel, amelynek megállapításánál az adózás rendjéről szóló törvény előírásai az irányadók. A meg nem fizetett felüyeleti díj és a késedelmi pótlék adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül.

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat.

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

Kis Gábor

Igazgató



FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.
H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.
Tel: +36 1 345 0092
Fax: +36 1 345 0093
Mobil: +36 20 945 5040
E-mail: gabor.kis@finacont.com
Web: www.finacont.com

Az adótörvényekre, illetve a kapcsolódó egyéb jogforrásokra vonatkozóan a különböző értelmezésekből eredően eltérő gyakorlatok, eljárások, adózási módszerek létezhetnek. A fentiekben leírtak tájékoztató jellegűek, azokat a konkrét jogesetekben mindenki csak a saját adókockázatára használhatja fel. Az egyes ügyekkel kapcsolatban további adóhatósági vagy egyéb államigazgatási állásfoglalás – a teljes bizonyosság nélkül – tovább csökkentheti az adókockázatot.